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A. VŠEOBECNÉ INFORMÁCIE 

 
1.  Obchodné meno a sídlo spoločnosti 

 G4S Secure Solutions (SK), s. r. o. 
 Višňová 16 
 831 01 Bratislava 
 
Spoločnosť G4S Secure Solutions (SK) s.r.o. (ďalej len „Spoločnosť“) bola založená 10. júna 1992 a 
do Obchodného registra bola zapísaná 13. júla 1992.(Obchodný register Mestského súdu  Mestský 
Súd Bratislava III. v Bratislave, oddiel. Sro, vložka č.130533/B). 
 

1.1 Hlavnými činnosťami Spoločnosti sú: 

- cestná nákladná doprava  
- administratívne služby  
- montáž, rekonštrukcia, údržba nevyhradených technických zariadení  
- sprostredkovateľská činnosť v oblasti obchodu  
- sprostredkovateľská činnosť v oblasti služieb 
 

1.2 Dátum schválenia účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie 

 Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2021, za predchádzajúce účtovné obdobie, bola 
schválená valným zhromaždením Spoločnosti 20. decembra 2022.  

 
1.3 Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky 

 Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2022 je zostavená ako riadna účtovná závierka podľa 
§17 ods. 6 zákona NR SR č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov (ďalej „zákon 
o účtovníctve“) za účtovné obdobie od 1. januára 2022 do 31. decembra 2022. 

 
 Účtovná závierka je určená pre používateľov, ktorí majú primerané znalosti o obchodných 

a ekonomických činnostiach a účtovníctve a ktorí analyzujú tieto informácie s primeranou pozornosťou. 
Účtovná závierka neposkytuje a ani nemôže poskytovať všetky informácie, ktoré by existujúci 
a potencionálni investori, poskytovatelia úverov a pôžičiek a iní veritelia, mohli potrebovať. Títo 
používatelia musia relevantné informácie získať z iných zdrojov.  

 
1.4 Informácie o skupine  

        Konsolidovanú účtovnú závierku za najväčšiu a najmenšiu skupinu s názvom G4S, ktorej 
súčasťou je spoločnosť ako dcérska účtovná jednotka, zostavuje Atlas Ontario LP so sidlom 1551 N. 
Tustin Ave, Ste 650, Santa Anna CA 92705, Spojene staty Americke. Kópiu konsolidovanej účtovnej 
závierky je možné vyžiadať v sídle uvedenej spoločnosti, alebo na internetovej stránke www.g4s.com. 
 

        Spoločnosť je materskou účtovnou jednotkou, ktorá je na základe § 22 ods. 10 zákona o účtovníctve 
oslobodená od povinnosti zostaviť konsolidovanú účtovnú závierku a konsolidovanú výročnú správu. 

 
       Obchodné meno a sídlo dcérskych účtovných jednotiek je uvedené nižšie: 
       G4S Fire Services (SK), s.r.o., Višňová 16, 831 01  Bratislava 
        G4S Technology Solutions (SK), s.r.o., Višňová 16, 831 01  Bratislava 
 

1.5 Priemerný prepočítaný počet zamestnancov  

Priemerný prepočítaný počet zamestnancov Spoločnosti v účtovnom období 2022 bol 0 (v účtovnom 
období 2021 bol 0). 
         

1.6 Zverejnenie účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie 

Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2021 spolu so správou audítora o overení účtovnej 
závierky k 31. decembru 2021 resp. výročnou správou a dodatkom správy audítora o overení súladu 
výročnej správy s účtovnou závierkou bola uložená do registra účtovných závierok 20. decembra 2022. 
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1.7 Schválenie audítora 

Valné zhromaždenie dňa 20.12.2022 schválilo spoločnosť Deloitte Audit, s.r.o. za audítora účtovnej 
závierky za účtovné obdobie od 1. januára 2022 do 31. decembra 2022.  
 
B. INFORMÁCIE O ORGÁNOCH ÚČTOVNEJ JEDNOTKY 
 
Členovia štatutárnych orgánov: 
 
Konateľ 
Andreas Paterakis do 24.02.2022 
Patrik Muhar od 24.02.2022 
 
Členovia štatutárneho, dozorného a iného orgánu spoločnosti nepoberali žiadne príjmy za výkon svojej 
funkcie člena tohto orgánu ani im neboli poskytnuté žiadne pôžičky alebo záruky počas roka 2022 
 
C. INFORMÁCIE O PRIJATÝCH POSTUPOCH  

 
1. Východiská pre zostavenie účtovnej závierky 

 
Účtovná závierka spoločnosti pozostávajúca zo súvahy, výkazu ziskov a strát a poznámok k účtovnej 
závierke bola zostavená za predpokladu, že spoločnosť bude nepretržite pokračovať vo svojej činnosti 
(going concern). 
 
Peňažné údaje v účtovnej závierke sú uvedené v celých EUR, pokiaľ nie je určené inak. 
 
Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady Spoločnosť aplikovala konzistentne s predchádzajúcim 
účtovným obdobím.  
 
Spoločnosť posúdila vplyv nedávnych makroekonomických zmien vrátane vplyvov prebiehajúceho 
vojenského konfliktu na Ukrajine, dopadu pandémie Covid-19, rýchlo rastúcej inflácie a energetickej 
krízy na účtovnú závierku za rok končiaci sa 31. decembra 2022. Posúdenie zahŕňa najlepší odhad 
Spoločnosti na schopnosť inkasovať pohľadávky a splácať záväzky, generovať budúce výnosy, vplyvu 
možného poklesu cien, prístupu k financovaniu a jeho obmedzenia, prehodnocovanie úsudkov 
spoločnosti aplikovaných pri tvorbe odhadov a iné záležitosti. Tieto okolnosti podľa odhadu Spoločnosti 
nemajú významný negatívny vplyv na jej finančnú výkonnosť. 
 
Spoločnosť vykázala stratu  vo výške 93.539 €, nakoľko nerealizuje žiadnu výnosovú činnosť, ale 
predstavuje holding pre dcérske spoločnosti G4S Technology Solutions (SK), s.r.o. a G4S Fire Services 
(SK), s.r.o. a preto je priamo závislá na výkone dcérskych spoločností, kde sa v zmysle schváleného 
rozpočtu pre rok 2023 očakáva pozitívny výsledok hospodárenia. Ultimátna materská spoločnosť 
potvrdila, že poskytne finančnú podporu počas nasledujúcich 12 mesiacov, ktorá Spoločnosti umožní 
nepretržite pokračovať vo svojej činnosti v prípade problémov.  
 
 
 

 
2. Použitie odhadov a úsudkov 

 
Zostavenie účtovnej závierky si vyžaduje, aby manažment Spoločnosti urobil úsudky, odhady              a 
predpoklady, ktoré ovplyvňujú aplikáciu účtovných metód a účtovných zásad a hodnotu vykazovaného 
majetku, záväzkov, výnosov a nákladov. Odhady a súvisiace predpoklady sú založené na minulých 
skúsenostiach a iných rozličných faktoroch, považovaných za primerané okolnostiam,   na základe 
ktorých sa formuje východisko pre posúdenie účtovných hodnôt majetku a záväzkov, ktoré nie sú zrejmé 
z iných zdrojov. Skutočné výsledky sa preto môžu líšiť od odhadov. 
 
Odhady a súvisiace predpoklady sú neustále prehodnocované. Korekcie účtovných odhadov nie sú 
vykázané retrospektívne, ale sú vykázané  v období, v ktorom je odhad korigovaný, ak korekcia 
ovplyvňuje iba toto obdobie, alebo v období korekcie a v budúcich obdobiach, ak korekcia ovplyvňuje 
toto aj budúce obdobia. 
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Úsudky 
 
V súvislosti s aplikáciou účtovných metód a účtovných zásad Spoločnosti nie sú potrebné také úsudky, 
ktoré by mali významný dopad na hodnoty vykázané v účtovnej závierke. 
 
Neistoty v odhadoch a predpokladoch 
 
Spoločnosť neidentifikovala takú neistotu v odhadoch a predpokladoch, pri ktorej by existovalo 
signifikantné riziko, že by mohla viesť k ich významnej úprave v nasledujúcom účtovnom období. 
 

3. Dlhodobý nehmotný majetok a dlhodobý hmotný majetok 
 

Dlhodobý majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu obstarania             a 
náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, montáž, poistné a pod.), zníženú o dobropisy, skontá, 
rabaty, zľavy z ceny, bonusy a pod.  
 
Súčasťou obstarávacej ceny dlhodobého majetku nie sú úroky z úverov, ktoré vznikli do momentu 
uvedenia dlhodobého majetku do používania.  
 
Odpisy dlhodobého nehmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho 
používania a predpokladaného priebehu jeho opotrebenia.  
 
Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca nasledujúceho po uvedení dlhodobého majetku 
do používania. Drobný dlhodobý nehmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) 
je vyššia ako 2 400 EUR, sa odpisuje postupne počas predpokladanej doby používania. Drobný 
dlhodobý nehmotný majetok, ktorého obstarávacia cena je nižšia sa považuje za náklad a účtuje sa na 
účet 518 – Ostatné služby. 
 
Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej 
tabuľke: 
 

  Predpokladaná doba používania Ročná odpisová sadzba Metóda odpisovania 

Softvér 3 33% lineárne 

Goodwill 5 20% lineárne 

Ostatný DNM  3 33% lineárne 

 
 
Metódy odpisovania, doby použiteľnosti a zostatkové hodnoty sa prehodnocujú ku dňu, ku ktorému sa 
zostavuje účtovná závierka, a ak je to potrebné, urobia sa úpravy.  
 
Odpisy dlhodobého hmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho 
používania a predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. 
 
Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca nasledujúceho po uvedení dlhodobého majetku                     do 
používania. Drobný dlhodobý hmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) je 
vyššia ako 1 700 EUR, sa odpisuje postupne počas predpokladanej doby používania. Drobný dlhodobý 
hmotný majetok, ktorého obstarávacia cena je nižšia sa účtuje do nákladov. 
 
Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej 
tabuľke: 
 

 Predpokladaná doba 
používania 

Ročná odpisová sadzba Metóda odpisovania 

Stavby podľa doby trvania nájmu 
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Stroje, prístroje a zariadenia 3-10 10%-33% lineárne 

Dopravné prostriedky 5 20% lineárne 

Inventár 3-10 10%-33% lineárne 

Iný dlhodobý hmotný majetok 8-10 10%-13% lineárne 

 
Metódy odpisovania, doby použiteľnosti a zostatkové hodnoty sa prehodnocujú ku dňu, ku ktorému sa 
zostavuje účtovná závierka, a ak je to potrebné, urobia sa úpravy.  
 
Posúdenie zníženia hodnoty majetku 
 
Opravné položky sa tvoria na základe zásady opatrnosti, ak je opodstatnené predpokladať, že došlo 
k zníženiu hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. Opravná položka sa účtuje v sume 
opodstatneného predpokladu zníženia hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. 
 
Faktory, ktoré sú považované za dôležité pri  posudzovaní zníženia hodnoty majetku sú:  

 technologický pokrok, 
 významne nedostatočné prevádzkové výsledky v porovnaní s historickými alebo plánovanými 

prevádzkovými výsledkami, 
 významné zmeny v spôsobe použitia majetku Spoločnosti alebo celkovej zmeny stratégie 

Spoločnosti, 
 zastaralosť produktov. 

 
Ak Spoločnosť zistí, že na základe existencie jedného alebo viacerých indikátorov zníženia hodnoty 
majetku možno predpokladať, že došlo k zníženiu hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve, 
vypočíta zníženie hodnoty majetku na základe odhadov projektovaných čistých diskontovaných 
peňažných tokov, ktoré sa očakávajú z daného majetku, vrátane jeho prípadného predaja. Odhadované 
zníženie hodnoty by sa mohlo preukázať ako nedostatočné, ak by analýzy nadhodnotili peňažné toky 
alebo ak sa zmenia podmienky v budúcnosti.  
 

4. Odložená daň z príjmu 
 

Odložená daň z príjmu vyplýva z: 
 
a) rozdielov medzi účtovnou hodnotou majetku a účtovnou hodnotou záväzkov vykázanou 

v súvahe a ich daňovou základňou, 
b) možnosti umorovať daňovú stratu v budúcnosti, pod ktorou sa rozumie možnosť odpočítať 

daňovú stratu od základu dane v budúcnosti, 
c) možnosti previesť nevyužité daňové odpočty a iné daňové nároky do budúcich období. 

 
Účtovanie o odloženej dani sa nevzťahuje na goodwill alebo záporný goodwill pri jeho prvotnom 
zaúčtovaní. Účtovanie o odloženej dani sa vzťahuje na dočasný rozdiel ku goodwillu alebo zápornému 
goodwillu, ktorý vznikol po jeho prvotnom zaúčtovaní, napríklad z dôvodu rôznych daňových odpisov a 
účtovných odpisov, ak pri prvotnom účtovaní goodwillu alebo záporného goodwillu nevznikol dočasný 
rozdiel. 
 
Odložená daňová pohľadávka sa účtuje iba do takej výšky, do akej je pravdepodobné, že bude možné 
dočasné rozdiely vyrovnať voči budúcemu základu dane. 
 
Pri výpočte odloženej dane sa použije sadzba dane z príjmov, o ktorej sa predpokladá, že bude platiť 
v čase vyrovnania odloženej dane. 
 

5. Zásoby  
 

Zásoby sa oceňujú nižšou z nasledujúcich hodnôt: obstarávacou cenou (nakupované zásoby) alebo 
čistou realizačnou hodnotou. 
 
Nakupované zásoby sú ocenené obstarávacími cenami s použitím metódy váženým aritmetickým 
priemerom. Obstarávacia cena zásob zahŕňa cenu obstarania a náklady súvisiace s ich obstaraním 
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(hlavne náklady na prepravu). Prijaté zľavy, diskonty, rabaty znižujú obstarávaciu cenu zásob. Zásoby 
spoločnosti tvorí tovar, ktorý je určený na predaj. 
Zníženie hodnoty zásob sa zohľadňuje vytvorením opravnej položky. Opravná položka sa tvorí                
na základe koncernovej smernice, pričom sa za základný rozhodujúci faktor pri jej tvorbe zohľadňuje  
ukazovateľ doby obratu zásob. 

 
 
 
 
 

6. Pohľadávky 
 

Pohľadávky pri ich vzniku sa oceňujú ich menovitou hodnotou; postúpené pohľadávky sa oceňujú 
obstarávacou cenou vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním. Toto ocenenie sa znižuje o pochybné 
a nevymožiteľné pohľadávky.  
 
Spoločnosť eviduje ku koncu účtovného obdobia krátkodobé pohľadávky, ktoré tvoria pohľadávky 
z obchodného styku a iné pohľadávky. Pohľadávky z obchodného styku sú členené na pohľadávky 
z obchodného styku voči prepojeným účtovným jednotkám a ostatné pohľadávky z obchodného styku. 
Viac ako 50% týchto pohľadávok je po lehote splatnosti. K pohľadávkam po lehote splatnosti bola 
tvorená opravná položka podľa pravidiel popísaných v bode C9. 
 

7. Finančné účty 
 

Finančné účty tvorí peňažná hotovosť, ceniny, zostatky na bankových účtoch a oceňujú sa menovitou 
hodnotou. Zníženie ich hodnoty sa vyjadruje opravnou položkou.  
 

8. Náklady budúcich období a príjmy budúcich období 
 

Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa oceňujú ich menovitou hodnotou, pričom sa 
vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným 
obdobím. Spoločnosť účtuje o krátkodobých nákladoch budúcich období, pričom najvýznamnejšiu časť 
tvorí reklama, IT služby, poistenie. 
 

9. Zníženie hodnoty majetku a opravné položky 
 

Opravné položky sa tvoria na základe zásady opatrnosti, ak je opodstatnené predpokladať, že došlo 
k zníženiu hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. Opravná položka sa účtuje v sume 
opodstatneného predpokladu zníženia hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. Opravné 
položky sa zrušia alebo zmení sa ich výška, ak nastane zmena predpokladu zníženia hodnoty. 
 
Zníženie hodnoty dlhodobého majetku a zásob 
 
Ku každému dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, je účtovná hodnota majetku Spoločnosti, 
iného ako odloženej daňovej pohľadávky, posudzovaná s cieľom zistiť, či existujú indikátory, že by 
mohlo dôjsť k zníženiu hodnoty majetku. Ak takéto indikátory existujú, potom sa odhadnú 
predpokladané budúce ekonomické úžitky z daného majetku.  
 
Opravné položky vykázané v predchádzajúcich obdobiach sa prehodnocujú ku každému dňu, 
ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka s cieľom zistiť, či existujú indikátory, ktoré by naznačovali, že 
došlo k zmene v predpoklade zníženia hodnoty majetku alebo tento predpoklad prestal existovať. 
Opravná položka sa zruší, ak došlo k zmene predpokladov použitých na určenie predpokladaných 
ekonomických úžitkov z daného majetku. Opravná položka sa zruší len v rozsahu, v akom účtovná 
hodnota majetku neprevýši tú účtovnú hodnotu, ktorá by bola stanovená po zohľadnení odpisov, ak by 
opravná položka nebola vykázaná.  
 
Zníženie hodnoty finančného majetku a pohľadávok  
 
Ku každému dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka sa finančný majetok, ktorý nie je ocenený 
reálnou hodnotou posudzuje s cieľom zistiť, či existujú objektívne dôkazy zníženia jeho hodnoty. 
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Opravné položky sú tvorené na základe vekovej štruktúry a tiež aj na základe individuálneho posúdenia. 
Ak je pohľadávka po lehote splatnosti viac ako 180 dní, tvorí sa opravná položka vo výške 50 %, ktorá 
predstavuje rozdiel medzi menovitou a súčasnou hodnotou pohľadávky a v prípade ak je pohľadávka 
po lehote splatnosti viac ako 365 dní, tvorí sa opravná položka vo výške  100%. Opravné položky na  
základe individuálneho posúdenia tvoríme napr. v prípade informácii o nesolventnosti zákazníka hneď 
vo výške 100 % menovitej hodnoty bez ohľadu počet dní po splatnosti. 
 
Opravná položka sa zruší, ak následné zvýšenie predpokladaných budúcich ekonomických úžitkov 
možno objektívne spájať s udalosťou, ktorá nastala po vykázaní opravnej položky. 

 
10. Záväzky 

 
Záväzky sa pri ich vzniku oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú 
obstarávacou cenou. Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška                          v 
účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení. 
 
Záväzky spoločnosti sa členia na dlhodobé a krátkodobé. Dlhodobé záväzky predstavujú záväzky            
zo sociálneho fondu. Krátkodobé záväzky pozostávajú zo záväzkov z obchodného styku, ostatných 
záväzkov voči prepojeným účtovným jednotkám, záväzkov voči zamestnancom, záväzkov                       zo 
sociálneho poistenia a daňových záväzkov a dotácií.  
 
 
 
 

11. Rezervy 
 

Rezerva je záväzok predstavujúci existujúcu povinnosť Spoločnosti, ktorá vznikla z minulých udalostí 
a je pravdepodobné, že v budúcnosti zníži jej ekonomické úžitky. Rezervy sú záväzky s neurčitým 
časovým vymedzením alebo výškou a oceňujú sa odhadom v sume potrebnej na splnenie existujúcej 
povinnosti ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka. 
 
Tvorba rezervy sa účtuje na vecne príslušný nákladový alebo majetkový účet, ku ktorému záväzok 
prislúcha. Použitie rezervy sa účtuje na ťarchu vecne príslušného účtu rezerv so súvzťažným zápisom 
v prospech vecne príslušného účtu záväzkov. Rozpustenie nepotrebnej rezervy alebo jej časti sa účtuje 
opačným účtovným zápisom ako sa účtovala tvorba rezervy.  
 

12. Cudzia mena 
 

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene sa ku dňu uskutočnenia účtovného prípadu prepočítavajú 
na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou 
alebo Národnou bankou Slovenska v prvý deň aktuálneho týždňa (ďalej ako referenčný kurz). 
 
Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene (okrem prijatých a poskytnutých preddavkov) sa ku dňu, 
ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom 
určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň, ku 
ktorému sa zostavuje účtovná závierka, a účtujú sa s vplyvom na výsledok hospodárenia.  

 
13. Výnosy 

 
Výnosy z predaja výrobkov sa vykazujú v momente prenosu rizika a vlastníctva výrobku, obvykle po 
dodávke. Ak sa Spoločnosť zaviaže dopraviť výrobky na určené miesto, výnosy sa vykazujú v momente 
doručenia výrobku do cieľového miesta. 
 
Výnos z predaja služieb sa vykazujú v účtovnom období, v ktorom boli služby poskytnuté a ohľadom na 
stav rozpracovanosti služby, Tento je zistený na základe skutočne poskytnutých služieb ako pomernej 
časti k celkovému rozsahu dohodnutých služieb. 
Výnosy sa vykazujú po odpočítaní dane z pridanej hodnoty, zliav a zrážok (rabaty, bonusy, skontá, 
dobropisy a pod.). Výnosy  
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Výnosové úroky sa účtujú rovnomerne v účtovných obdobiach, ktorých sa vecne a časovo týkajú. 
Výnosy z dividend sa zaúčtujú v čase vzniku práva Spoločnosti na prijatie platby. 
 
 
 
 
 
 
 
D. INFORMÁCIE K POLOŽKÁM SÚVAHY A VÝKAZU ZISKOV A STRÁT 
 
 
Aktíva  
 

1. Dlhodobý finančný majetok 
 

Rozhodujúci vplyv, spoločný rozhodujúci vplyv a podstatný vplyv 
Spoločnosť má určitý dlhodobý finančný majetok umiestnený v iných účtovných jednotkách, kde 
prostredníctvom tohto umiestnenia Spoločnosť vykonáva rozhodujúci vplyv, spoločný rozhodujúci vplyv 
alebo podstatný vplyv.  
 
Výška vlastného imania k 31.december 2022 je 3 331 660,- 
 
Rozhodujúci vplyv  
G4S Fire Services (SK), s.r.o. Višňová 16, 831 01 Bratislava výška vlastného imania 258 146,- 
 
G4S Technology Solutions (SK), s.r.o. Višňová 16, 831 01 Bratislava výška vlastného imania 3 441 970,- 
 

Pasíva 
 
Záväzky 
 
Štruktúra záväzkov (okrem záväzkov zo sociálneho fondu) podľa zostatkovej doby splatnosti je uvedená 
v nasledujúcom prehľade: 

 

Názov položky Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne predchádzajúce účtovné 

obdobie 

Záväzky spolu 5 134 691 5 849 974 

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti nad 
päť rokov 

    

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti jeden 
rok až päť rokov 

  

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti do 
jedného roka vrátane 

5 134 691 5 849 974 

Záväzky po lehote splatnosti   

 
Spoločnosť nemala k 31. decembru 2022 žiadne záväzky zabezpečené záložným právom. 
 
Spoločnosť vykazovala k 31. decembru 2022 záväzky voči prepojeným účtovným jednotkám v celkovej 
sume 5 106 123 EUR. (2021: 5 798 401 EUR) 
 
Výnosy a náklady 
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Spoločnosť nezverejňuje ako malá účtovná jednotka žiadne dodatočné informácie vysvetľujúce položky 
výnosov a nákladov nad rámec výkazu ziskov a strát. 

 
Spoločnosť v roku 2022 nemala žiadne výnosy ani náklady, ktoré by mali výnimočný rozsah alebo 
výskyt. 
 
 
 

PREHĽAD POHYBOV VLASTNÉHO IMANIA  

Vysporiadanie hospodárskeho výsledku za predchádzajúci rok 2021 

Účtovnú stratu za rok 2021 bol vysporiadaný nasledovne: 
 2021 

Prevod do nerozdelené straty minulých období 221 150 
Spolu 221 150 

Vysporiadanie hospodárskeho výsledku za bežný rok 2022 

Štatutárny orgán navrhuje vysporiadať stratu za rok 2022 nasledovne: 
 2022 

Prevod do nerozdelené straty minulých období -93 539 
Spolu -93 539 

 
 
 
E. INFORMÁCIE O INÝCH AKTÍVACH A INÝCH PASÍVACH 
 

1. Podmienené záväzky 

Vzhľadom na to, že viaceré oblasti slovenského daňového práva (napr. legislatíva ohľadom 
transferového oceňovania) doteraz neboli dostatočne overené praxou, existuje neistota v tom, ako ich 
budú daňové orgány aplikovať. Mieru tejto neistoty nie je možné kvantifikovať a zanikne až potom, keď 
budú k dispozícii právne precedensy príp. oficiálne interpretácie príslušných orgánov. Vedenie 
Spoločnosti si nie je vedomé žiadnych okolností, v dôsledku ktorých by jej vznikol v budúcnosti 
významný náklad. 
 

F. INFORMÁCIE O SKUTOČNOSTIACH, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU                          SA 
ZOSTAVUJE ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA, DO DŇA ZOSTAVENIA ÚČTOVNEJ ZÁVIERKY 

 
Po 31. decembri 2022 nenastali žiadne ďalšie udalosti, ktoré majú významný vplyv na verné zobrazenie 
skutočností uvádzaných v tejto účtovnej závierke. 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 


